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Zavádění nových metod při práci s ohroženými
dětmi
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Amalthea z.s.

Krátké představení organizace Amalthea z.s. působí v Pard. kraji od roku 2003. Poskytuje sociální, vzdělávací, terapeutické
služby rodinám s dětmi a zajišťuje výkon sociálně-právní ochrany dětí. Cílem organizace je
zvýšit spokojenost dětí v rodinách vlastních i náhradních a předcházet umísťování dětí do
ústavní péče. Podporujeme také mladé těhotné ženy v těžké situaci. V Chrudimi provozujeme
Centrum pro předškoláky Amálka, které navštěvují děti ze sociálně znevýhodněného prostředí.
Zavádíme inovativní metody práce s rodinou a dítětem do praxe. Od roku 2023 působí v
Amalthee mobilní multidisciplinární tým, který se zaměřuje na včasnou identifikaci a prevenci
duševního onemocnění u dětí. Cílem je navázání spolupráce se školami, zmapování
dostupných kapacit odborníků a služeb v síti. V org. pracuje 55 zaměstnanců.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Městský park 274, 537 01 Chrudim IV

Sídlo.

Web organizace www.amalthea.cz

Kontaktní osoba Hana Slezáková Kadlecová

E-mail hana.slezakova@amalthea.cz

Telefon 777 752 830

PROJEKT
Název projektu Zavádění nových metod při práci s ohroženými dětmi

Místo realizace projektu Pardubický kraj

Stručná anotace projektu Obsahem projektu je příprava a realizace interaktivních případových konferencí se zapojením
dítěte a rodinných konferencí. Snažíme se iniciovat systémové změny - propojujeme sociální a
školská zařízení a samosprávu, hledáme účinné způsoby, jak předcházet sociálnímu vyloučení
dětí a tím jejich ohrožení v mnoha oblastech života. Cílem projektu je posílení zodpovědnosti
rodin za řešení své situace a zaměření na zapojení dítěte do všech procesů, které se ho týkají.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Kromě přímé práce v rodinách se kontinuálně zaměřujeme na zavádění systémových změn a
využívání metod sociální práce jako jsou rodinné konference a interaktivní případové
konference se zapojením dětí. Přestože rodinné konference (RK) a interaktivní případové
konference (IPK) již několik let využíváme, pokládáme je stále za inovativní. Část naší role
vidíme i v osvětě při jejich zavádění. Rodinám budeme nabízet, koordinovat a facilitovat
interaktivní případové a rodinné konference. 1. Rodinné konference (RK) Rodinná konference je
v podstatě rodinná rada. Schází se na ní široká rodina a další osoby, které hledají nejlepší
řešení obtížné situace dítěte. Setkání je organizováno proto, aby to byla v prvé řadě samotná
rodina, která může rozhodnout o budoucnosti svého dítěte. S pořádáním rodinných konferencí
máme více než 10leté zkušenosti (největší v ČR). V praxi máme ověřeno, že jejich využití je
možné ve všech situacích, kdy se řeší situace dítěte. 2. Interaktivní případové konference (dále
jen IPK) Jedná se o přístup, kdy rodina, dítě a odborníci hledají společně řešení obtížné situace.
Vychází z dnes již běžně využívaných případových konferencí, ale rozšiřuje je o přítomnost
dítěte jako rovnocenného účastníka. IPK je prostředkem k zajištění toho, aby se dětem a jejich
názorům naslouchalo a aby byly zapojovány do rozhodování o věcech, které se jich týkají.
Účelem setkání je nalezení konkrétního řešení situace, na kterém se podílejí všichni účastníci
včetně dítěte.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Projekt je zaměřen na ohrožené děti od kojenců přes předškoláky po mladší školní věk a jejich
rodiny žijící v Pardubickém kraji. IPK a RK nejsou věkem dítěte nijak limitovány. Rodiny jsou
zpravidla vyhodnoceny jako ohrožené. Většinou se jedná o ohrožení vyplývající z neplnění
rodičovské odpovědnosti nebo v důsledku konfliktních vztahů jejich rodičů. Děti žijí většinou v
neúplných či nově doplněných rodinách, v rodinách je často více dětí. Pro rodiny je
charakteristický nižší socioekonomický standard. Jejich ekonomická situace se ještě více
zhoršila v posledních letech, významně se prohlubuje míra jejich sociálního vyloučení. Rodiče
se zpravidla potýkají s nízkým vzděláním, nestabilním pracovním uplatněním, nedostatečnými
příjmy. Velká část rodičů sama nezažila dobrou péči v rodině a prožila řadu traumat. Děti často
žijí v nevyhovujících podmínkách, střídají bydliště a školy, rodiny opakovaně využívají ubytovny
či azylové domy, děti nemají stabilní místo.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Aktivity projektu: Rodinné konference jsou využitelné při řešení širokého spektra situací, které
ohrožují dítě. Koordinátor mapuje zdroje v rodině a okolí a připravuje všechny členy (včetně
dětí) na setkání. Významná je role pracovníka OSPOD, který formuluje otázku, na níž má rodina
nalézt na soukromé rodinné radě odpověď, a OSPOD následně schvaluje a kontroluje plán
vytvořený rodinou. Metoda je inovativní v posilování kompetencí a odpovědnosti rodiny za
řešení situace dítěte. Předpokládáme uspořádat 6 rodinných setkání, příprava trvá 4-8 týdnů,
průměrně se účastní 10 členů – bez odborníků. Předpoklad 50 zapojených osob. Druhou
metodou jsou Interaktivní případové konference - model klasických případových konferencí
rozšiřuje o přípravu a účast dítěte. Ta často mění atmosféru a snáze se hledá řešení. Na rozdíl
od rodinných konferencí se IPK účastní i odborníci. Příprava IPK trvá cca 10 hodin, z toho je
největší část věnována přípravě dítěte. Tato metoda je v posledním roce často využívaná,
zájem mají nejen klíčoví pracovníci rodin, ale stále častěji se na nás se žádostí o uspořádání IPK
obrací OSPOD nebo školská zařízení. To, že nabízíme školám nebo OSPOD realizaci IPK,
podporuje systémové změny, otevírá prostor pro užší spolupráci, byť je vždy primárním cílem
podpora konkrétního dítěte. Předpokládáme 30 realizovaných Interaktivních případových
konferencí, příprava s 25 dětmi. Celkem na Interaktivních případových konferencích je
předpoklad 60 členů rodin. Věk dětí není omezující, pracujeme s dětmi cca od 3 let. Primárně je
budeme nabízet pro děti v situacích přechodu (do MŠ, ZŠ, změna školy, při školní neúspěšnosti
či výskytu výchovných problémů). Služby jsou poskytovány bezplatně. Více informací včetně
videí: Společné setkání s dítětem - interaktivní případov | amalthea.cz Rodinné konference - RK
centrum | amalthea.cz

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu červenec 2025 – červen 2026

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.



Rozpočet projektu Osobní náklady odborných pracovníků projektu: - sociální pracovnice – metodik a facilitátor IPK
(0,3 úvazku) – HM, SP, ZP, zákonné pojištění odpovědnosti - sociální pracovnice – metodik a
facilitátor IPK, koordinátor rodinných konferencí (0,3 úvazku) – HM, SP, ZP, zákonné pojištění
odpovědnosti - 400 000 Kč Kancelářské a výtvarné potřeby – 5 000 Kč Drobné občerstvení na
IPK, RK – 6 000 Kč Služby: metodické a supervizní vedení pracovníků projektu (4 setkání á 3
hod.) - 11 700 Kč Celkové předpokládané náklady projektu: 422 700 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75000

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

• Částečná úhrada (cca 60%) osobních nákladů v rámci dotačního titulu MPSV Rodina (pouze
pro rok 2025) – schválená dotace. • PK (podaná žádost - pouze pro rok 2025) Zavádění nových
metod je jedna z aktivit v rámci podané žádosti na MPSV Rodina a PK. Každý rok hledáme
kofinanční zdroje, abychom aktivity mohli realizovat v potřebné výši. • EOP (podaná žádost -
pro rok 2025). Hledány další finanční zdroje od nadací a soukromých dárců.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, výtvarné či didaktické pomůcky.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme je na pokrytí dalších nákladů.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Dobrovolnické aktivity. Osvěta. Vzdělávací semináře z oblasti výchovy a rodinných vztahů pro
zaměstnance donátorů.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení amalthea-zs-cestne-prohlaseni-2025.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pruhledne.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu ipk1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 rk1.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


